
  令和２年第２９回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                       午前９時００分から 

  令和２年９月３０日（水）                 

午前９時５０分まで 

出 席 者 
委 員 梅田委員長、與川職務代理、小井委員、本橋委員 

事務局 石田局長、油川次長、水越担当係長、武書記 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから令和２年第２９回定例会を開会いたします。 

 報告事項２９－１ 令和２年度明るい選挙啓発ポスターコンクール審 

 査結果について 

局  長  （別紙のとおり、令和２年度明るい選挙啓発ポスターコンクール審査 

 結果について説明し、報告した。） 

局  長  ９月１６日に開催したポスターコンクール二次審査に基づき、小学校 

 の部と中学校の部の各賞と、学校協力賞の審査結果を纏めました。コロ 

 ナウイルス感染症の影響もあって応募作品数は少なくなりましたが、な 

 かなか良い作品が集まったように思います。 

與川委員  個性的な作品もあったように思います。 

本橋委員 審査結果の発表については、どのようになりますか。 

局  長  １２月に授賞式を開催する予定です。また、区民センターと区役所に 

 て展示会を開催します。 

次  長  各学校あてには、審査結果をメールにて連絡済みです。 

與川委員  教育委員会の動向としては、可能な限りのコロナウイルス感染症対策 

 を行った上で、各種の行事を行っていると聞いています。選挙管理委員 

 会においても、対策を講じた上で授賞式を開催したいと思います。 

局  長 感染症対策について工夫した上で、開催することを考えています。 

本橋委員 例年は、小中学校の授業時間が終わってから授賞式を開催しているの 

 ですか。 

局  長 例年、概ね４時過ぎに開催しています。 

  その他・若者向け啓発事業について 

局  長 （別紙のとおり、若者向け啓発事業について報告した。） 

局  長  ２０歳代・３０歳代での投票率が低い傾向にあるため、選挙管理委員 



 会で発行している啓発冊子の「選挙だより」を若年層あて効果的に使用 

 できないかと検討しました。内容を刷新し、若者向けに特化した啓発冊 

 子を発行する予定でいます。第１号となるに当たり、選挙管理委員の皆 

 さんからもお話をお聞きして、誌面に反映させることを考えています。 

與川委員  選挙管理委員あてに取材する方は、どなたになりますか。 

武 書 記 NPO法人に委託して、その編集者が取材を行い、記事に纏めることを 

 考えています。取材・編集・原稿作成・印刷・納品を当該NPO法人が 

 行う形です。 

與川委員  そのNPO法人は、区との実績がある団体ですか。 

武 書 記   区の産業振興センターにて、農業振興に関する冊子を作成した実績が 

 あります。 

與川委員  そのアイデアは興味深く思いますが、内容については色々と検討を要 

 すると思います。作成の予算は、用意されているのですか。 

武 書 記 「選挙だより」の予算を使って作成しますので、予算は確保してあり 

 ます。例えば区内の大学など、若者の居る場所にてピンポイントで配布 

 していきたいと思います。可能でしたら、近々に選挙管理委員の皆さん 

 あてに、インタビューを行いたいと考えています。 

小井委員 若者とは年齢層の異なる、私達のインタビューが生かせますか。 

武 書 記  若者が選挙や政治に関心を持てない現状を掘り起こすためにも、委員 

 の皆さんの、若い頃のお話などもしていただけたらと思います。 

與川委員  私は、作成する方向性としては賛成します。 

小井委員  選挙啓発に関する手法を変えて、まずは始めてみることが大切だと思 

 います。 

本橋委員  この冊子を発行するタイミングとしては、来年の選挙執行までの間に 

 行うのが良いと思います。 

武 書 記  内容としては、B５判サイズで、８頁立てぐらいを予定しています。 

與川委員  アウトラインとして、まずは冊子の見本が見たいと思います。 

局  長  次回の委員会にて、冊子の概要やインタビューの内容についてお諮り 

 します。そして、選挙管理委員の皆さんへのインタビューは、１０月中 



 に行いたいと考えています。 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長  他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 


